

BANCO ABC BRASIL S.A.

CNPJ/MF n° 28.195.667/0001-06 Companhia Aberta

COMUNICADO SOBRE TRANSAÇÕES COM PARTES RELACIONADAS

Banco ABC Brasil S.A. ("Companhia" ou "Banco ABC"), em atendimento ao disposto no artigo 30, XXXIII, da IN CVM nº 480/09 comunica aos seus acionistas e ao mercado em geral as seguintes transações com partes relacionadas:

Partes:	Banco ABC Brasil S.A. ("Banco ABC") e Arab Banking Corporation – Tunisie ("ABC Tunisie")
Relação com a Companhia:	As Partes possuem controlador comum, visto que o Arab Banking Corporation (B.S.C.) é acionista controlador indireto do Banco ABC e controlador direto do ABC - Tunisie
Objeto e principais termos e condições:	Trata-se de linha de crédito disponibilizada pelo ABC - Tunisie, consubstanciada através de empréstimo com as seguintes características: Data: 21/07/2020 Valor: 9,6 milhões de Dólares (aproximadamente 50,2 milhões de Reais utilizando a cotação USD/BRL - venda - de fechamento do dia 21/07/2020) Vencimento: 21/06/2021 Taxa: 1,60% p.a.
Eventual participação da contraparte, seus sócios ou administradores no processo de decisão da Companhia acerca da transação ou de negociação da transação como representantes da Companhia, descrevendo essa participação:	A contraparte não participou da decisão da Companhia acerca da transação, bem como não atuou como seu representante na negociação.
Justificativa pormenorizada das razões pelas quais a administração da	Através de sua estratégia de gestão de ativos e passivos, o Arab Banking Corporation (B.S.C.)

Companhia considera que a transação observou condições comutativas ou prevê pagamento compensatório adequado:

repassa recursos para financiamento de operações de comércio exterior a diversas instituições financeiras ao redor do mundo. O Banco ABC realiza captação de recursos com diversas instituições financeiras no exterior para financiar parte de suas operações no mercado local. Dessa forma, as transações com a parte relacionada atendem às premissas de condições comutativas e prevê o pagamento compensatório de juros, acima descrito, taxa considerada adequada pela Companhia, em linha com operações similares.

São Paulo, 27 de julho de 2020.

Sergio Ricardo Borejo Diretor de Relações com Investidores